

Edital CPG-FEUSP 01/2022

Edital de Renovação de Bolsas de Mestrado e Doutorado (CNPq/CAPES) 2022/2023

ERRATA

No item 2.1.1, onde se lê:

“Relatório Científico das atividades de pesquisa relacionadas ao projeto e principais resultados obtidos durante o período de vigência da bolsa, de acordo com o roteiro disponível no endereço: <http://www4.fe.usp.br/pos-graduacao/apoio-ao-aluno/bolsa-de-estudos>”,

leia-se:

“Relatório Científico das atividades de pesquisa relacionadas ao projeto e principais resultados obtidos durante o período de vigência da bolsa, constituído de: 1. Resumo do projeto inicial e eventuais reconfigurações; 2. Atividades de pesquisa desenvolvidas; 3. Demais atividades acadêmicas desenvolvidas (participação em eventos científicos, publicações etc.) e 4. Plano de Trabalho e Cronograma”.

São Paulo, 11 de janeiro de 2022.

Comissão de Bolsas – PPGE/FEUSP